Ata da décima terceira Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e sete de novembro de dois mil e quinze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior que colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura das correspondências, onde constavam ofícios do Executivo Municipal em especial ofício que envia o Projeto de Lei nº 009 de 18 de novembro de 2015 que “Institui a Contribuição para Custeio da Iluminação Pública e dá outras providências.”, encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas tendo como relatores os vereadores Leonardo e João Carlos respectivamente e que retira o Projeto de Lei nº 008 de 18 de novembro de 2015 que “Cria o fundo Municipal de Preservação do Patrimônio Cultural da Cidade de Santana do Deserto e dá outras providências”. E Projeto de Resolução nº 002 de 27 de novembro de 2015 que “Dá denominação oficial ao Prédio e ao Plenário da Câmara Municipal de Santana do Deserto – MG.” encaminhado para a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final com Relatoria do Presidente da Comissão Vereador Gilmar. Passando a Ordem do Dia: Com solicitação do Sr. Presidente e anuência do Plenário o Projeto de Resolução com parecer verbal da Comissão, aprovado por unanimidade, passou-se a discussão e votação do Projeto de Resolução nº 002 de 27 de novembro de 2015 que “Dá denominação oficial ao Prédio e ao Plenário da Câmara Municipal de Santana do Deserto – MG.”, com votação nominal registrada da Seguinte forma: Vereador João Carlos, favorável; Vereador Fábio, favorável; Vereador Gilmar, favorável; Vereador Carlos Henrique, favorável; Vereador Lucio, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Ricardo, favorável; portanto aprovado por unanimidade. Discussão e votação dos Pareceres das Comissões competentes acerca do Projeto de Lei nº 002/2015 de autoria do Vereador Valdevino que “Dá a atual Praça da Independência a denominação de Praça Prefeito Nelson Gonçalves Viana e determina outras providências”. Pareceres aprovados por unanimidade. Discussão e votação nominal registrada da seguinte forma: Vereador João Carlos, favorável; Vereador Fábio, favorável; Vereador Gilmar, favorável; Vereador Carlos Henrique, favorável; Vereador Lucio, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Ricardo, favorável; portanto aprovado por unanimidade. Moção de aplausos de autoria do Vereador Ricardo a Diretora da Escola Municipal Juscelino Kubitschek e demais envolvidos pela organização do concurso de poesia, discutida e aprovada por unanimidade. Moção de Pesar nº 007/2015 pelo Falecimento da Sra. Nair Ferreira Nogueira, de autoria do Vereador Lucio, discutida e aprovada por unanimidade. Requerimentos números 191 e 192 de ambos de autoria do Vereador Lucio discutidos e aprovados por unanimidade. Pedidos de Providências números 013 e 014 de autoria dos Vereadores Fábio, Walace e Leonardo, ambos discutidos e aprovados por unanimidade. restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres pares onde o Vereador Leonardo parabenizou a todos os vereadores pela parceria em aprovar sempre as proposições dos nobres colegas apresentadas. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia quatro de dezembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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